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Ek Rapor

28.02.2023 tarihli koşulara ait ek rapor:

28.02.2023 tarihinde yapılan 5. koşuda, 1 numaralı HEDBE isimli atın binicisi Abdullah ÇANKAYA, son düzlükte ata fazla sayıda 

kamçı kullanarak ( 7 adet ) yarış usul ve esaslarına aykırı hareket etmesinden dolayı 6132 Sayılı At Yarışları Hakkındaki Kanunun 4. 

Maddesi ve At Yarışları Yönetmeliğin 123/6. Maddesine göre disiplin soruşturması başlatılmış olup, savunması istenmişti. Savunmasını 

05.03.2023 tarihinde Kurulumuza göndermiş ancak yeterli görülmemiştir. Adı geçen binici cezasının 07.03.2023 tarihinden itibaren 

başlamasını talep etmiştir. Bahse konu olayla ilgili olarak 6132 sayılı At Yarışları Hakkındaki Kanunun 4. Maddesi ve At Yarışları 

Yönetmeliğin 123/6. maddesi gereği ( 07.03.2023 gününden başlamak üzere ) 7 ( yedi ) gün süreyle sanat icrasından geçici men ve 

1.861 TL para cezası ile cezalandırılmıştır.
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1. Koşuda, 2 numaralı BRADAMANTE isimli atın binicisi Özcan YILDIRIM, start çıkışı sonrası 1700. metrede usulsüz kulvar 

değiştirerek yarış usul ve nizamlarına aykırı hareket etmesinden dolayı 6132 Sayılı At Yarışları Hakkındaki Kanunun 4. Maddesi ve At 

Yarışları Yönetmeliğin 117/1. Maddesine göre disiplin soruşturması başlatılmış olup, savunması istenmiştir.Adı geçen binici konu ile 

ilgili savunmasını yasal süresini beklemeden Kurulumuza vermiştir. Ancak savunması yeterli görülmediğinden ihtar ve 1.861 TL para 

cezası verilmiştir.

7 numaralı TOPALAK isimli atın binicisi Mustafa Kemal KUMBASAR, start çıkışında usulsüz kulvar değiştirerek yarış usul ve 

nizamlarına aykırı hareket etmesinden dolayı Kurulumuzca sözlü olarak uyarılmıştır.

12 numaralı WHITE BUTTERFLY isimli atın binicisi Gökhan KOCAKAYA, start çıkışında usulsüz kulvar değiştirerek yarış usul ve 

nizamlarına aykırı hareket etmesinden dolayı Kurulumuzca sözlü olarak uyarılmıştır.

KOŞU NO:  1

3. koşuda, 1 numaralı HIZLI KURUŞ isimli atın binicisi Muhammet ÖZDEMİR, son düzlükte kamçı kullandığı sırada kamçısı 

kırılmış olup, atını Genel Hükümlerde belirtilen standartlara uygun olmayan kamçı ile teşvik ettiği gerekçesiyle Kurulumuzca sözlü 

olarak uyarılmıştır.

Ayrıca, koşu sonrasında jokey odasında binicilerimize 2023 Yılı At Yarışları Genel Hükümlerinde belirtilen ve kullanılması istenilen 

kamçının standartları hakkında  bilgilendirme yapılmıştır. Bundan sonraki koşularda standartlara uygun kamçı kullanımına yönelik 

kontrollerin yapılacağı Kurulumuzca belirtilmiştir.

KOŞU NO:  3

5. koşuda, 5 numaralı PARTY ERDEN isimli atın binicisi Mert Ali SOLMAZ, son 150 metrede usulsüz kulvar değiştirerek yarış usul 

ve nizamlarına aykırı hareket etmesinden dolayı Kurulumuzca sözlü olarak uyarılmıştır.

KOŞU NO:  5

6. koşuda, 1 numaralı GRAY SHADOW isimli atın binicisi Mennan BAL, start çıkışında usulsüz kulvar değiştirerek yarış usul ve 

nizamlarına aykırı hareket etmesinden dolayı Kurulumuzca sözlü olarak uyarılmıştır.

12 numaralı MUHAREBE isimli atın binicisi Mücahit BAYIR, start çıkışında usulsüz kulvar değiştirerek yarış usul ve nizamlarına 

aykırı hareket etmesinden dolayı Kurulumuzca sözlü olarak uyarılmıştır.

KOŞU NO:  6

7. koşuda, 1 numaralı ÇIĞGÜZELİ isimli atın binicisi Mehmet ŞAKİR, son düzlükte usulsüz kulvar değişiklikleri yaparak yarış usul 

ve nizamlarına aykırı hareket etmesinden dolayı Kurulumuzca sözlü olarak uyarılmıştır.

3 numaralı ULUBATUR isimli atın binicisi Kadir DEMİREL, son düzlükte usulsüz kulvar değiştirerek yarış usul ve nizamlarına 

aykırı hareket etmesinden dolayı Kurulumuzca sözlü olarak uyarılmıştır.

11 numaralı ALRAZİYE isimli atın binicisi Şeyhmus GEZGİNCİ, start çıkışında usulsüz kulvar değiştirerek yarış usul ve nizamlarına 

aykırı hareket etmesinden dolayı Kurulumuzca sözlü olarak uyarılmıştır.

KOŞU NO:  7

9. koşuda, 5 numaralı TUĞBATAY isimli atın binicisi Müslüm ÇELİK, son düzlükte ata fazla sayıda kamçı kullanarak ( 6 adet ) yarış 

usul ve esaslarına aykırı hareket etmesinden dolayı 6132 Sayılı At Yarışları Hakkındaki Kanunun 4. Maddesi ve At Yarışları 

Yönetmeliğin 123/6. Maddesine göre disiplin soruşturması başlatılmış olup, savunması istenmiştir. Binicinin tartı mahallinde 

bulunamaması nedeniyle savunması alınamamış olup, savunması alındıktan sonra gerekli yasal işlem tesis edilecektir.

KOŞU NO:  9

KOŞU NO:  10
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10. koşuda, 12 numaralı MİLA isimli atın binicisi Vedat ABİŞ, son 100 metrede usulsüz kulvar değiştirerek yarış usul ve nizamlarına 

aykırı hareket etmesinden dolayı Kurulumuzca sözlü olarak uyarılmıştır.

7 numaralı CHELSEA isimli atın antrenörü Ergün ÇETİNKURT, atını yeteri kadar eğitmediğinden, atının starttan çıkmaması 

nedeniyle Komiserler Kuruluna çağırılmış ve savunma tutanağı tebliğ edilmiş olup, kendisinin isteği üzerine aynı gün savunması 

alınmıştır. Savunması Kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132 sayılı At Yarışları hakkındaki Kanunun ve buna dayanılarak 

çıkartılan At Yarışları Yönetmeliğinin 117. maddesinin 1. fıkrası (a) bendi uyarınca ihtar cezası ile cezalandırılmıştır.
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